KOHTPOABHAY PABOTA No2
Bapuarm - 1
1. CBobonHo magaromiee Teno npouuio nocieanue 30 M cpoero mytu 3a Bpems 0,5 ¢. C
KaKoM BBICOTHI N majano Teno?

2. Tlo 3amanHbBIM TpadukaM Ha pUCYHKe | HamucaTh ypaBHeHHE IBUkKeHUs Ten x(t). U3
ypaBHEHHM U rpa)MKOB HAUTH CKOPOCTH UX JIBUKEHUS,

Bpems u Mecto Bctpeur ted | u |1l. OTBer 060CcHOBATS.

3. ABromoOuib 3a Bpemsi t HaOpan CKOpOCTh v W cpazy
HadyaJl TOPMO3UTh. HaTu mpouaeHHBIN 1O OCTAHOBKU

OyTh, €CJIIM TP TOPMOXKEHUU YCKOPEHHE BJBOE
Oosbllle, 4YeM IIPU pas3roHe.

4. Touka HayMHAET JBIKEHUE MO OKPYXKHOCTH panuycoM 40 cM C TMOCTOSHHBIM
TAHTCHIMANBHBIM ycKkopenneM 10 cwm/c’. Cmycts kakoe BpeMsi IOcie Hadania
JIBUKEHUS LIEHTPOCTPEMUTENbHOE yCKOopeHue Oymer B 4 pasa Oosblie
TaHTeHIHaTbHOr0? KakoB OyneT yroja Mexay CKOPOCTBIO U IMOJIHBIM YCKOPEHHEM B
3TOT MOMEHT BPEMEHHU?

5. KonoHHa BOMCK, paCTSAHYBIIUCH B JIJIMHY HA 2 KM, IBUXKETCS IO IIIOCCE CO CKOPOCTHIO
5 km/u. KomaHmup, HaxXomsICh B apbeprapje, IOChUTACT MOTOIMKIUCTA C
pacnopspKeHHUEeM K ToJIoBHOMY oTpsiay. Yepe3 10 MUH MOTOLIMKIMCT BO3BPAIIAETCA.
OnpenenuTe CKOPOCTh MOTOLMKIUCTA, CUUTAs, 9TO B 00€ CTOPOHBI OH JIBUTAJICS C
OIHOW M TOM )K€ CKOPOCTHIO.

JlononHumenvHas 3aoaua:

MammHUCT TacCaXKUPCKOro Moe3/a, KOTOphId mén co ckopocThio 30 M/c, yBuuen
BIIEpEAN TOBAPHBINA Moe3], uaymuii Ha 180 M BIepeu ¢ MOCTOSHHON CKOPOCTHIO 9 M/C.
MamuHuct cpa3zy 3aTOpMO3WJ, MPUYEM TOPMO3a BBI3BAIM YCKOPEHHE MACCAXKUPCKOrO
noeszaa, pasuoe 1,2 M/ [Tpouzoiaér nu kpyuenne? Peakuys MaliMHUCTa MTHOBEHHAS.



KOHTPOABHAYA PABOTA Ne2
Bapuarm - 2
B Tewyenue nByx 4YacoB moe3n ABUTANCA cO ckopocThio 110 xMm/4, 3aTem crenan
ocTaHoBKY Ha 10 muH. OcTaBIIyIOCA 4acTh MMYTH OH MpoeXaa co CKOPOCThI0 90 kM/u.
KakoBa ero cpeansisi CKOpOCTb Ha BCEM ITyTH, €ciau Bech myTh 400 km?

YeOypaika 1 kpokoaui I'eHa OeryT B OHY CTOPOHY IO MapajieIbHbIM JTIOPOKKAM,
paccTosiHUE MEXy KOTOpbIMU {. B HEKOTOpPBIE MOMEHT BPEMEHU OHU OKa3aJIUCh Ha
MUHHUMAaJIbHO BO3MOKHOM PAacCTOSIHUU JIPYyT OT Apyra {, a uepe3 MUHYTY pacCTOsTHUE
MeXTy HUMU cTano paBHO 2(. Kakoe paccTosiHue OyaeT MeXAy HUMHU elle 4epes
MUHYTY?

3ByK BBICTpENa M IMyJsl OJHOBPEMEHHO JOCTUINIM BBICOTBI 990 M. BeicTpen
IPOU3BENIEH BepTHKaIbHO BBepX. KakoBa HaudanmbHas ckopocTh mynu? CKOpOCTh

3ByKa B Bo3ayxe 330 m/c.

[TunoT BemeT caMoeT K MyHKTY, Haxomasmemycs Ha paccTosHud 200 KM K BOCTOKY
OT MecTa B3JieTa. Berep nmyeT ¢ ceBepo-3amaaa co ckopocThio 30 KM/4. Berauciuthb
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh CaMOJIeTa, €CJIM COTJIACHO PACIMCAHUIO, OH JIOJDKEH JOCTHYb
MecTa HazHaueHHs 3a 40 MuH.

CnoprcMen npobexan pacctosaue 100 m 3a 10 ¢, U3 KOTOPBIX OH 2 ¢ MOTPATHII Ha
pasroH, a OCTaJbHOE BpEeMs JBHUTrajcsi paBHOMEpHO. YeMy paBHa CKOPOCTh
PaBHOMEPHOI'O JIBMKCHUS?

JlonoaHumenvHas 3a0aua.

OHpeI[eJ'II/ITB BpCMA HOI[’béMa J'II/I(i)Ta B BBICOTHOM 3JdaHHH, CUUTAd €0 ABHUKXCHHC IIPH

2
pa3roHe M TOPMOKEHHH PaBHOIIEPEMEHHBIM ¢ YCKOpeHHeM 1 m/c”, a Ha cpelHeM yJacTke

— PaBHOMEPHBIM CO CKOPOCTHIO 2 M/c. BricoTa moabéma 60 M.



KOHTPOABHAY PABOTA Ne2
Bapuarnm - 3
1. Kak jBurancst BenoCHIENHCT, Tpapuk npoekuud 4, /.
CKOPOCTH KOTOpPOro H300pakeH Ha pUCyHKe 17

[TocTpoiite rpaduk MpoeKUKr YCKOPEHUSI OT BPEMEHHU.

2. Teno nABUXKETCA MO OKPYKHOCTH PABHOMEPHO CO

ckopocthio 0,5 Mm/c. Bekrop CKOpOCTH H3MEHSET Puc. 1
0
HamnpasieHue Ha 30° 3a 2 ¢. Onpenenure HOpMaIbHOE

YCKOpEHHE TeJa.

3. Kononna aBTtomoOwmiel, aABWXymascs co cKopocTeio 108 km/4, BbE3XKaeT Ha
PEMOHTUPYEMBIN Y4aCTOK JOPOTH, IO KOTOPOM OHA MOXKET JBUTATHCS CO CKOPOCTHIO
He Oosbie 36 kM/4. [lpn KakoM MHUHHMAaIbHOM PACCTOSHHM MEXKIY aBTOMOOUIISIMU

OHH HC 6Y}IYT CTAJIKUBAaTbCA, CCJIN AJIMHA KaXXI0I'O aBTOMOOMJIA paBHa 3 Mm?

4. I3 TOHI0NIBI a’pocTaTa, MOJHUMAIOIIETOCS PaBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 4 Mm/c, Ha
BeicoTe 20 M OT 3eMJIM OPOCHIIM BBEPX MPEIMET CO CKOPOCThIO 6 M/C OTHOCUTEIBHO
a’poctaTa. Yepe3 CKOJIBKO BpeMeHHU MpeameT ynaaeT Ha 3emuto? Ha kakoil BeicoTe
OyZeT a’pocTar B TOT MOMEHT?

5. s W3MEpeHHsT CKOpPOCTH TOoJieTa IIyJii Ha TOPH3OHTAJIbHYID OCh MOTOPA,
BPAIIAIOIIETOCS CO CKOPOCThIO 24 00/C, )KeCTKO HACAKMBAIOT J(BA TUCKA M3 TOHKON
oymarun Ha paccrosuun 80 cm apyr ot apyra. Ilymns, myiieHHass TOPU30HTAIBHO,
npoOuBaeT o0a AUCKa, IPUUEM BTOpasi MPOOOHHA CMEIeHa OTHOCUTENIBHO TEPBO Ha
yron 60°. Onpeaenure CKOPOCTH MTYJIH.

LlononHumeneHas 3a0aua:

BrimymieHHbIH BepTHKAIBHO BBepX co ckopocThio 1000 M/c cHapsia HyKHO MaKCHMaIbHO
OBICTPO TMOPa3UTh BTOPHIM CHAPSAOM, HadalibHAs CKOPOCTh KoTtoporo Ha 10% wmensbime.
BricTpenbl mpoM3BOISTCS € OAHOIO M TOro € MecTa. UYepe3 Kakoul MNpOMEKYTOK
BPEMEHHU TOCJIE€ TIEPBOTO BRICTPENA TOJKEH OBITh Mpou3BeicH BTOpoid. CONMPOTHBICHHEM
BO3/1yXa MpeHeOpeyb.



KOHTPOABHAY PABOTA No2
Bapuarm — 4
. 3axoH nBrkeHusa Toukn K nmMmeer Bua: X, = 19 — 3-t, 3aKoH ABWKeHHS TOUkU M: X, = 3

+ 5-t. Berperarcest au 3t Touku? Ecnu BCTpETATCSA, TO B KAKOW MOMEHT BPEMEHHU U HA
KAaKOM PacCTOSIHMM OT Haudajia koopauHat? IloctpouTs rpaduku JBUKEHUS U PELIUTH
ATy K€ 3a7auy rpaduuecku.

. Bo Bpemst maneBpoB kopaO:to nporuisll 40 KM Ha BOCTOK, mocie yero emnie 30 kM Ha

CCBCPO-3aliai. OHpeI[eJ'H/ITC MOAYJIb IICPEMCIUICHU S KOpa6H$I N €T0 HAIIPpABJICHHUC.

. HemonBrxHbIM aBTOMOOWIIP HAYMHAET PA3TOHSATHCS C IMOCTOSSHHBIM YCKOPEHHEM 2
M/c’ B TeueHHUe BpeMmeHHu 10 ¢, 3aTeM C MOCTOIHHBIM YCKOPEHHUEM TOPMO3UTCA, TPOMas
OT Hauajia JABWKEHHUA 10 OCTaHOBKM paccrtossHue 150 M. Haitgute yckopeHue
TOPMO>KEHHSI aBTOMOOUIIS.

. Touka ABWXKETCS] BIOJIb pajgnyca JUCKa cO CKOPOCThi0 30 CM/C OTHOCUTENIBHO JIHUCKA.
Jluck Bpamiaercs ¢ yactotod 4 ob6opoTa B cekyHay. OmpenenuTe CKOPOCTh TOYKH
OTHOCHUTEJIHHO HETMOJBIKHON OCH JUCKAa U €€ YCKOpeHHE B MOMEHT BPEMEHH, KOrjaa
OHAa HaxoJIUTCA Ha paccTostHUM 10 cM OT ocH.

. [MapamroTucT cpaszy ke mocie mpbhKKa mposietaeT pacctostHue 50 M, Ha KOTOPOM CHJIa
COTIPOTHBIICHHS BO3JyXa MpeHeOpekuMo Mana. Jlanee, mocie pacKphITHs Mapalrtora,
OH JBIDKETCS C YCKOPEHHeM 2 M/C? M JOCTHTaeT 3eMIM co CKopocThio 3 M/c. C Kakoii
BBICOTHI MAPAITIOTUCT MPBITAT U CKOJILKO BPEMEHH OH HAaXOUJICS B ToJieTe?

JlononHumenvHas 3a0aua.
[Tpu cxopoctu karepa 54 km/4 paaxok oopasyer yroa 30° ¢ kypcom. Ilocine ocraHOBKH

Karepa 3ToT yrou cran paseH 90°. Haiimure ckopocTh BeTpa.



KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne2
Bapuanm — 5
1. Kakoii 06beM HedTH TIpoiizeT mo TpybomnpoBoy cedennem 0,03 M 3a Bpems 8 MuH 20
C, €CJIM CKOpOCTh ee TeueHus 0,5 m/c?

2. B ronkax mo KpyroBoMy TpEeKy BEJIOCHUIEOUCT Ipoe3kaeT nepBble 10 Kpyro co
ckopocThio 20 km/4, a 3aTeM 5 KpyroB — co ckopocthio 40 km/4. Ompenenure
CPEIHIOI0 MyTEeBYI0 CKOPOCTH JBMKEHUS BEJIOCUTICNCTA.

3. 'paduk nBUKEHUS MaTEpUATIBHOM TOYKU UMEET BU/I,
NPEJACTABICHHBIA HAa PUCYHKE. 3alUIIMTEe YpPaBHEHHUE
JBIDKCHHSI TOYKU M TTIOCTPOTE rpadKu MPOEKIIMU CKOPOCTH

" IIyTH OT BPCMCHU.

4. DkcriepuMeHTaTop 710K MpOBOIMI MccaeqoBaHusl atMocdepbl Ha a’pocrate. Yepes
Bpems t; = 10 ¢ mociie Havana noabema [k pemnsia u3MepuTh YCKOpPEHHe a’pocTara,
JUTSL 4eT0 OTIMYCTUI BhIMIIEN (6€3 HadaJIbHOW CKOPOCTH) U UBMEPHIT BPEMSI €ro MaJIeHus
no 3emmu t;, = 5 c¢. Omnpenenure, BMecTe C [JIOKOM, YCKOpPEHHE al’pocTara.
ConpoTuBiieHHEM BO3/lyXa MPHU MaJeHUU BbIMIIENIA MOKHO MPEeHEeOpeYb.

5. Takcu exer co ckopocThlo 72 kMm/dac. BoauTenb yBUIET CTOAIIETO Y JOPOTH
naccaxkupa Ha paccroaHuu 240 m. Uepes kakoe BpeMsi OT 3TOT0 MOMEHTa OH JI0JIKEH
Ha4YaThb TOPMO3HUTh, YTOOBI OCTAHOBHUTBHCS PANOM C TaccaxupoM? YCKOpEeHHE
TopMOxeHust 1 M/c2.

JlonoaHumenvHas 3a0aua.
Kamens Opoiien BepTUKaIbHO BBEPX cO CKOpocThio 20 mM/c. CKOMBKO CEKYH OH OyneT

pacronaratbcsi Ha BBICOTE HE MEHEe 5 METPOB?



KOHTPOABHAY PABOTA Ne2
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. Touka ABMIKETCS BAOJIb OCH X IO 3aKOHY: X = 5 + 4t - 2t°, Onpenennre KOOpIAUHATY,

B KOTOPOH CKOPOCTh TOUKH 00paIllaeTcs B HYJb.

. Teno OpoilleHO BepTUKAIBLHO BHU3 ¢ BBICOTHI 20 M co ckopocThio 10 m/c. Haiinute
CKOPOCTB TeJla K MOMEHTY €ro NaJeHus Ha 3eMJIIO.

. Ha POBHOM OTKPBITOM Y4YACTKC B IIATH MCTPAX OT HOPKH HAXOIUTCA MBbIIIb. HpI/I
KaKOM MAaKCUMAJIbHOM YJAaJICHUKW OT MbIIIHN KOIIKAa MOKET MoMMaTh MbIIIb, HC AaB eu

CKPBITBECS B HOpKe? CKOpOCTB KOIIIKH B 3 pasa 0obIIe CKOPOCTHU MBbIIIH.

. Pakera, BbIlylIeHHAss BEPTUKAIBHO C MOBEPXHOCTU 3€MIJIH, JBHXKETCS C MOCTOSHHBIM
2

yckopenuem 20 m/c” B Teuenue 20 c. 3aTem aBuratenu BblkiIodaroT. Ha kakyio

MAaKCUMAaJIbHYIO BBICOTY ITOJHUMETCA pakeTa’?

. Jlogka m0JDKHA TOMACTh HA MPOTHBOIIOJIOXKHBINA Oeper peKu Mo KpaTdaiiieMy myTH B
CHUCTEME OTCYETa, CBA3aHHOU ¢ OeperoM. CKOpPOCTh TCUCHHS PEKH 3 KM/Y, & CKOPOCTh
JIOJIKM OTHOCHUTEIBHO BOABI 5 kKM/4. OmnpenenuTe, Mo KaKuM YIJIoM K Oepery JT0JDKeH
IPECTH JIOJIOYHHK W 4Yepe3 CKOJIbKO BPEMEHH OH IepecedeT PeKy, ecliu e€ IMUpHHA 2
KM?

JlonoaHumenvHas saoaua.

Paccrosinue 18 kM MeX1y ABYMsI CTAaHIIUSIMU MOE3] MIPOXOIUT CO CPEAHEN CKOPOCThIO 54

KM/4, TIPUYEM Ha Pa3rOH TPATUT 2 MUH, 3aT€M HJET C MOCTOSHHOW CKOPOCTBHIO U Ha

3aMeJUICHUE JI0 TIOJIHOM ocTaHOBKM | MuH. OmnpenenuTe HauOOJIBIIYI0 CKOPOCTh T0e3/1a.

Pa3ron u TopMoxeHue MPOUCXOAAT PABHOYCKOPEHHO.



